

UNITED STATES OF AMERICA

INTERNATIONAL BUSINESS COMPANIES (AMENDMENT CONSOLIDATION)ACT,
CHAPTER 149 OF THE REVISED LAWS OF UNITED STATES OF AMERICA, 2014

(SECTION 5(1))

CERTIFICATE OF INCORPORATION

FX COIN MINES (NAME OF INTERNATIONAL BUSINESS COMPANY)

RS593INT
INTERNATIONAL BUSINESS COMPANY NUMBER

TAX PAYMENT NO: 46587324334

I HEREBY, CERTIFY THAT THE ABOVE MENTIONED INTERNATIONAL BUSINESS COMPANY,
THE ARTICLE OF INCORPORATION OF WHICH ARE ATTACHED HERE TO, WAS INCORPORATED UNDER THE
INTERNATIONAL BUSINESS COMPANIES AMENDMENT AND CONSOLIDATION ACT, CHAPTER 149VOF THE REVISED
LAW OF THE UNITED STATES OF AMERICA 2014 ON

1ST AUGUST, 2015

DATE OF INCORPORATION



